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HAms: Puta
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleHus ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 03.08.2014 21:13:55

dopmupoBanus 3akiaoyenusi Bpada: 04.08.2014 21:00:26

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/289186/answer/289188




CnenyeT yTOUHUTH, €CTh JIX OCTATOYHAS MOYa, Kakoi 00beM. Kax bl T pa3 UMeeTCs 0OCTaTOYHas
MOYa, U HET, ¥ C KaKO¥ MePUOANYHOCTEIO. BeguTe MTHEBHUK MOYEHCITYyCKaHWM B TeUEHUE MECSIIA.
3aTeM MOKHO OyeT OLIeHUTh CUTYAIIHIO.



